

学院新闻

-  2012年度南京林业大学经济管...
-  我院农林经济管理专业天柱山校外...
-  中国绿色时报：我国第一部系统研...
-  我院举办“低碳经济：原理与行动...
-  南京林业大学新加坡CIMA和A...

科研机构

-  南京林业大学生态经济研究中心(省重点基地)
-  国家林业局林产品经济贸易研究中心
-  南京林业大学环境与发展系统工程研究所
-  南京林业大学现代物流研究中心
-  南京林业大学企业发展研究中心

系部简介

- 1、农林经济系
- 2、企业管理系
- 3、财务与会计系
- 4、管理科学与工程系
- 5、国际经济贸易系
- 6、法律系
- 7、市场营销系

我院张红霄教授当选中国环境资源法学研究会第一届理事会常务理事

2012-06-26 15:30:25 来源：经济管理学院 作者：系统管理员 阅读：348次

2012年6月22日至24日中国环境资源法学研究会第一次会员代表大会暨2012年年会在四川省成都市召开。本次会议由中国环境资源法学研究会和环境保护部政策法规司联合主办，由四川大学和四川省社科院联合承办，来自世界各地的两百多名环境法学专家学者参加了此次大会。

中国环境资源法学研究会的前身是1999年成立的中国法学会环境资源法学研究会，现为全国性一级法学社团法人。本次会议审议通过《中国环境资源法学研究会章程》，会议选举产生中国环境资源法学研究会第一届理事会会长、副会长、秘书长以及理事和常务理事。我校张红霄教授当选为常务理事。

中国环境资源法学研究会凝聚了理论界和实务部门环境资源法学的研究力量，是我国环境资源立法的专家库，为环境资源法律问题提供咨询服务，加强与其他学科及国际交流，特别是在环境权、生态补偿制度、政府环境责任、环境污染治理、自然资源保护以及环境司法等研究方面取得了许多重大成果。

 分享  阅读()  打印  关闭  顶部